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 для здобувачів з дипломом магістра (спеціаліста)
усіх спеціальностей, хто продовжує розвиватися,
будувати професійну кар’єру управлінця;

 для тих, хто прагне отримати підготовку вищого
рівня кваліфікації, бути здатним формулювати і
розв’язувати комплексні наукові й практичні
проблеми публічного управління та адміністрування,
організовувати та здійснювати науково-дослідну,
управлінську та адміністративну діяльність.

Для кого ця освітня програма:



Особливості програми:

5/16/22

 50% дисциплін англійською мовою;
 викладачі-практики, експерти, державні
службовці
 міждисциплінарний підхід у дослідженнях
суспільних явищ та процесів в умовах
трансформації сучасного суспільства;
 проблемо-орієнтований підхід у формі лекцій,
семінарів, практичних занять, самостійної роботи,
виконання проектів, консультацій з викладачами,
самонавчання.



Обравши освітню програму Ви:

 Поглибите знання з наукових концепцій (теорій),
термінології, історії розвитку та сучасного стану наукових
знань.
 Опануєте методологію наукових досліджень,
науковий менеджмент, високі стандарти академічної
доброчесності, захист авторського права.
 Навчитеся визначати, оцінювати й обґрунтовувати
пріоритетні напрями сталого розвитку на різних рівнях
публічного управління та адміністрування.
 Зможете отримувати результати, які сприяють
розв’язанню важливої теоретичної або прикладної
проблеми, що мають загальнонаціональне або світове
значення.



Умови та термін навчання:

 Денна, заочна, вечірня форми
 Державне замовлення та контракт
 4 роки навчання
 Обмежений  набір – 30 здобувачів



Що будуть вивчати наші аспіранти:

 Академічне письмо англійською мовою / English 
Academic Writing
 Філософія науки та інновацій
 Асистентська педагогічна практика
 Системний аналіз у публічному управлінні та  
адмініструванні / System analysis in Public Management and 
Administration (англійською мовою)
 Геополітичні виклики сучасності
 Розуміння публічного управління / Understanding 
Public Management (англійською мовою)



Після завершення програми 
Ви зможете працювати:

 в органах державної влади усіх рівнів;
 в громадських об’єднаннях, неурядових та
міжнародних організаціях;
 науково-освітніх установах, де досліджують
проблеми суспільного розвитку та публічного управління;
 закладах вищої освіти;
 консалтингу;
 здобувати науковий ступінь доктора наук чи
додаткові кваліфікації.



https://www.facebook.com/dpa.ipacs.knu.ua

вул. Академіка Ромоданова, 12/2, 
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